1[image: Изображение выглядит как стол

Автоматически созданное описание]
Решить задачу линейного программирования симплекс методом
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[image: Изображение выглядит как текст, снимок экрана, электроника, дисплей

Автоматически созданное описание]
Решить задачу коммивояжёра, методом ветвей и границ
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Автоматически созданное описание]решить задачу о рюкзаке

M – макс объём
i – Тип товара
w_i – заданный объём
v_i – стоимость для единицы каждого типа
Максимизировать стоимость товаров в рюкзаке, динамическое программирование
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Автоматически созданное описание]
Job Shop Problem
2 машины
10 работ
Столбцы A и B – время операций каждой работы
Целевая функция – makespan , минимизировать её , построить оптимальное расписание на временной оси
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17 1. B 1996 r. OAO «[Mpuuen» NpoM3BoAUT COBKOBBIE U LUTLIKOBbIE nonaTtbl. Ans ux

18 N3roToBneHnst TpebyeTcs NMCTOBOW MeTann v apeBecuHa. [ns W3roTOBNEHUs! OfHOI
19 coBkoBoW nonatel Tpebyetcs 0,04 nucta metanna u 0,004 M3 ApeBecuHbl, Ans

g? W3rOTOBMEHWS ~ OAHOW  WTbIkOBOW  nonatel  — 0,02  nwicta  metanna *‘
22 n 0,004 m® gpesecuHbl. PO3HMYHAs LeHa OAHOM COBKOBOW nonatsl 60 pyb.,
33 a wrblkoBoit — 50 pyb. M3yyeHne pbiHka cObITa Mokasano, 4TO CMPOC Ha LUTLIKOBbIE
22 nionatbl NpeBbILLAET CNPOC Ha COBKOBbIE He Gonee, Yem Ha 3 TbiC. WTYK B Mecsl. Kpome
26 TOro, CNPOC Ha COBKOBbIE NonaTkl He NpeBbiaeT 15 ThiC. WTYK B MecsL. Ckonbko nonat
;7 Kaxxaoro Buaa AormkHo uarotoenate AOOT «[Mpuuen» B MECAL, €CNn OHO pacronaraet
28 300 nuctamu meTanna u 60 M® ApeBECUHbI U XOYET NONYYUTb MakCUMarbHbI AOXOA OT

30 peanvaauuy CBOein nNpoayKumn?
31

2n -
Mocewenve  3aganwa a sauer | Sheett | Sheet2 | @ . »





image2.png
Maraeit





image3.png
Maraeit

3apaya o 3arpyske prok3aka
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